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HİTİT ÜNİVERSİTESİ DIŞINDA MESLEKİ ETKİNLİKLER İÇİN

ÖĞRETİM ÜYELERİNİN ETİK SORUMLULUKLARI VE TAAHHÜTLERİ

1. Hitit Üniversitesi Dışında Mesleki Etkinlikler

Hitit Üniversitesi eğitim programı ancak Öğretim Üyelerinin aralıksız ve güçlü araştırma faaliyetleriyle çağdaş etkinlik kazanır.  Bu araştırma faaliyetleri, endüstri, iş ve devlet kurumlarıyla etkileşmeyle zenginlik kazanır ve aynı zamanda Hitit Üniversitesi’nin dışına önemli hizmetler verir.

Hitit Üniversitesi dışı etkinliklerin çağdaş ortamda yoğunluklu olması beklenir.  Dolayısıyla, bu etkinlikler etik ve hukuki çıkar çelişkilerinin ortaya çıkmaması için ve Hitit Üniversitesi’nin görev ve sorumluluklarına ters düşülmemesi için, açıkça tanımlanmış düzenli bir süreç içinde yürütülmelidir.  Bu sürecin temel öğeleri, her Hitit Üniversitesi dışı etkinliğin tamamen açıklanması, soru işareti getirebilecek herhangi bir görüntünün baştan açıklanması ve öğretim üyelerinin bu konuda danışabileceği bir merkezin bulunmasıdır. 

Öğretim Üyeleri, Hitit Üniversitesi dışı etkinliklerini devamlı ve yeterli bir şekilde Bölüm Başkanlarına bildirmekle görevlidirler.  Bu tür etkinliklerin Hitit Üniversitesi’nin tanımladığı sürece uyumluluğu konusunda, Bölüm Başkanları veya Öğretim Üyeleri Dekanlıklardan ve Rektörlükten görüş isteyebilir.  Ancak, bütün bilgilendirme ve danışmaların ötesinde, Hitit Üniversitesi dışı etkinliklerin etik ve hukuki sorumluluğu Öğretim Üyesinden ayrılmaz.

1(a)  Hitit Üniversitesi Dışı Mesleki Etkinlikler ve Akademik İlerleme

     Öğretim Üyelerinin, Hitit Üniversitesi dışı etkinlikleri olması, mesleki gelişmelerinde önemli bir rol oynar.  Üst kadrolardaki Öğretim Üyeleri, daha genç Öğretim Üyelerini bu tür etkinlikler için olanaklara yönlendirmeli ve bu süreçte mesleki ve etik sorularda yardımcı olmalıdır.  Ancak, üst kadrolardaki Öğretim Üyelerinin akademik ilerlemeler üzerine tavırları, alt kadrolardaki Öğretim Üyeleri ile Hitit Üniversitesi dışı etkinliklerde ortak çalışmalarından etkilenmemelidir.  
1(b) Öğretim Üyeleri ve İdari Görevliler

     İdari Görevlilerin Öğretim Üyelerine normal mesleki süreç içinde olagelen mesleki ve kamu hizmetlerinde yardımcı olması beklenir. Ancak, bu desteğin gerektirdiği çalışma kapsamlı veya uzun 

süreli olacaksa, Rektörlük onayı alınmalıdır. İdari Görevlilerin kişisel ve meslek dışı konularda çalışması istenemez.

Form: ÇTGB 4 /Sayfa 2
1(c) Üst Yönetimde Bilgilendirme 


Öğretim Üyeleri Hitit Üniversitesi dışı mesleki etkinliklerde bilgilendirmesini görev süreleri sonunda Rektörlüğe bir rapor ile sunarlar. 
2. Hitit Üniversitesi Adının Kullanımı


Hitit Üniversitesi adı, herhangi bir Hitit Üniversitesi dışı kuruma veya Hitit Üniversitesi dışı kurum ürününe veya hizmetine destek olarak algılanabilecek şekilde kullanılmaz Hitit Üniversitesi adı, amblemi veya herhangi bir görüntüsü, eğer bir destek olarak algılanabilecekse, herhangi bir Hitit Üniversitesi dışı kurumun tanıtım aracında kullanılamaz.


Her Öğretim Üyesi, Hitit Üniversitesi adının usulsüz kullanılmasına yol açılmamasından sorumludur.  Bu sorumluluk, Hitit Üniversitesi dışı mesleki etkinlikleri, danışmanlık hizmetlerini, kamuya yönelik açılımları kapsar.  Öğretim Üyesi, ortak etkinliği bulunduğu diğer kişilere, Hitit Üniversitesi adının kullanılması üzerine olan kısıtlamayı bildirmekle sorumludur.


Her Öğretim Üyesi, kendi isminin veya unvanının yukarıda istenilmediği belirtilen bir destek görüntüsü yaratabilecek şekilde kullanılmasını önlemekten sorumludur.  Hitit Üniversitesi dışı mesleki etkinlikte, özel ve kamu sektörlerinde, bir Öğretim Üyesinin belirttiği görüşlerin, yalnızca kendisine ait olduğu ve Hitit Üniversitesi’ne ait olmadığı vurgulanmalıdır.  Bu mealde, yanlış görüntüyü verebilecek şekilde Hitit Üniversitesi mektup antedi veya adresi kullanılmamalıdır.

HİTİT ÜNİVERSİTESİ DIŞINDA MESLEKİ ETKİNLİKLERDE ÖĞRETİM ÜYELERİNİN ETİK SORUMLULUKLARI VE TAAHHÜTLERİ üzerine işbu belgeyi incelemiş olduğumu ve istenilen tüm hususların kelimesi ve özüne uyacağımı, beyan ve taahhüt ederim.
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